
 
Distribution of Trips by Purpose Made by All Modes 

 

 
Current Proportion of Edmontonians that Cycle by Trip Purpose 

 

     ATTACHMENT 2 
EDMONTON CYCLING STATISTICS 



 
Edmontonians’ Frequency of Cycling 

 

 
Comfort Level Cycling and Driving with On-Street Bicycle Facilities 

 
 

Comfort Operating on Roads with Bicycle Facilities
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* Question not asked for Driving 



 
Distribution of Edmontonians by Cyclist Type 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Cyclist Type by Gender 

 



 
Children in the Home by Cyclist Type 

 

 
Current Cycling Behaviour by Cyclist Type 

 



 
Cycling Frequency by Cyclist Type in Summer/Fall 

 

 
Destinations within Biking Distance by Cyclist Type 

 



 
Interest in Cycling More Often by Cyclist Type 

 

 
Proportion of Households with Children that Cycle by Cyclist Type 

 



 
Traffic Effects on Perception and Amount of Cycling by Cyclist Type 

 

 
Effect of Bike Infrastructure on Cycling Behaviour by Cyclist Type 

 
 


